


březen je pro nás významný zahájením přihlašová-
ní na tábory a příprav našich pedagogů. Na vysvět-
lenou, koho myslím těmi pedagogy, tak dva víken-
dy věnujeme setkání s instruktory pobytových 
programů a na květen připravujeme obdobné se-
tkání s táborovými vedoucími. Záměrně se vyhý-
bám termínu školení, protože řada našich pedago-
gů jsou lidé s velkými zkušenostmi, které začali cca 
před 15 lety získávat na našich táborech jako děti. 
Dnes jsou to dospělí lidé, kteří studují na univerzi-
tách, pracují v neziskových organizacích, učí na 
různých typech škol. Jedná se tedy nikoliv o škole-
ní, ale o vzájemnou výměnu zkušeností, konzultaci 
zásad bezpečnosti práce, seznamování se se změ-
nami v legislativě. Můžete být v oboru, jak dlouho 
chcete, děti i legislativci vás vždy dokáží překvapit. 
V letošním roce se na naše tábory může přihlásit 
1 273 dětí. O všech tisíc dvě stě sedmdesát tři při-
hlášek se postarají dámy z našeho administrativní-
ho úseku, za což jim patří náš obdiv.  Aktuálně je 
již 9 táborů obsazených a na některých zbývají již 
poslední místa. Pořád je z čeho vybírat, ale dopo-
ručujeme si pospíšit. 
I nadále pokračujeme v úpravách a opravách a náš 
klub s šatnami a přístupovými schodišti získal no-

vou podlahu a barvy. 
Na duben připravujeme Den Země, jehož oslavy 
mají na Vsetíně dlouholetou tradici. První ročník 
jsme pro veřejnost připravili v dubnu 1990 a letoš-
ní připravujeme na 25. dubna 2019. Tematicky 
jsme se rozhodli věnovat poznávání přírody, odpa-
dům a řemeslům. Tato zdánlivě nesourodá témata 
vyjadřují, že se budeme s dětmi učit poznávat pří-
rodu, třídit naše odpady, ať se jich do přírody do-
stane co nejmíň, a tradičními řemesly chceme 
vzdát hold našim předkům, kteří si přírody uměli 
vážit. 
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Úvodní slovo 

Milí čtenáři, 

 

Mgr. Jaroslav Hlinský 

Jaro si letos sice pospíšilo, ale na Veliko-
noce si ještě chvíli počkáme. My 
v ALCEDU si čekání krátíme přípravami na 
velikonoční programy, které účastníkům 
nabídnou seznámení s lidovými zvyky, 
jako je například pečení jidášků s medem, 
ale nebude chybět ani velikonoční tvoření 
a seznámení s jarní přírodou. Zahájení 
bude tradičně doprovázet cimbálová mu-
zika, takže si o Velikonocích i povypráví-
me a zazpíváme. Samozřejmostí je ukázka 
pletení pomlázek a dalších výrobků 
z proutí. Program je primárně určen pro 
děti z mateřských škol a žáky 1. stupně 
škol základních, ale pokud vás zajímá, jak 
slavíme Velikonoce v ALCEDU a nespadáte do výše uvedených kategorií, kontaktujte garanta akce na tel. 
731 575 846 a 16.–17. dubna se potkáme třeba i s vámi. 

Objednávky programu na 571 417 704, alcedo@alcedovsetin.cz.  

VELIKONOČNÍ PROGRAMY 2019  

mailto:alcedo@alcedovsetin.cz
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Aktuality 

DĚTSKÁ SKUPINA ALCEDO II – KLUBÍČKO 

ALCEDO získalo finanční prostředky na další dva 
roky činnosti dětské skupiny a od 1. ledna 2019 
pokračuje Klubíčko II. 

„Od 1. ledna 2017 funguje dětská skupina KLUBÍČ-
KO, vznik Klubíčka iniciovalo vedení Mateřského  
a rodinného centra Sluníčko a v rámci ALCEDA byla 
hlavní koordinátorka Iva Slováčková. Od založení 
dětské skupiny prošlo KLUBÍČKEM 27 dětí, v součas-
né době je plná kapacita, tedy 10 dětí,“ uvádí Len-
ka Novotná, koordinátorka dětské skupiny. 

Tato flexibilní forma péče o dítě je určena pro děti 
od 1 roku do 6 let. Klubíčko je každý den otevřeno 
od 7 do 16 hodin. „O děti se starají kvalifikované 
pracovnice – pečující osoby Karolína Holzer, Kateři-
na Bazgierová a Lenka Novotná,“ informuje zá-
stupkyně ředitele ALCEDA Martina Hromadová a 
dodává, že přihlášky do dětské skupiny jsou přijí-
mány celoročně. 

V denním režimu KLUBÍČKA se střídá volná hra  
s řízenou činností, pobytem venku a odpočinkem. 
„Řízená činnost spočívá ve cvičení, písničkách a ří-
kadlech, tvoření a také učení se angličtiny hravou 

formou,“ přibližuje Lenka Novotná. Dalšími aktivi-
tami jsou např. návštěvy solné jeskyně, plavání, 
návštěvy knihovny, zámku či divadelních předsta-
vení. Děti z KLUBÍČKA bohatě využívají prostory  
a akce ALCEDA. Nejen tedy již zmíněné lekce plavá-
ní, ale také keramickou dílnu, tělocvičnu, lezeckou 
stěnou, zookoutek, fotoateliér a akce jako např. 
Valašské záření, Den stromů, Den Země, Mikuláš 
ve městě. 

 

„S Klubíčkem jsme opravdu velmi spokojeni a syna 
necháme v Klubíčku i v dalším školním roce. Záro-
veň vám moc děkujeme, že se o naše děti tak skvěle 
staráte a vytváříte jim podnětné, bezpečné a lásky-
plné prostředí.“ 

Děkujeme rodičům za pochvaly a projev důvěry. 

 

Kontakt: Lenka Novotná, 605 780 430,  
lenka.novotna@alcedovsetin.cz 

Fotogalerie: https://www.zonerama.com/alcedo/
Album/3833652 
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Aktuality 

ALCEDO NABÍZÍ PŘES 1 200 MÍST NA LETNÍCH TÁBORECH  

Na letní prázdniny ALCEDO nabízí bohatou 
nabídku táborů pro děti. Chystá 
15 pobytových a 24 příměstských táborů 
s různou tematikou. Tábory jsou určené jak 
pro děti školního, tak také pro děti předškol-
ního věku. 
 

„Nabídka byla zveřejněna koncem února  
a 1. března byl spuštěn zápis a online přihlašo-
vání. V nabídce máme přes 1 200 míst, 
v současné chvíli máme přihlášeno již přes 400 
dětí. Zájem o tábory je veliký a u některých 
táborů dokonce již evidujeme náhradníky,“ 
uvádí Radek Kleibl z ALCEDA, garant táborů. 
 

Pro děti, které se budou účastnit našich pří-
městských táborů, bude opět otevřená ranní 
družina od 7 do 8 hodin, kdy tábory začínají. 
„Je nejvyšší čas na přihlašování. Už teď máme 
plně obsazeno 6 příměstských táborů a 3 po-
bytové, stále však je k dispozici ještě přes 800 
míst. Na všechny děti se moc těšíme!“ infor-
muje Martina Hromadová, zástupkyně ředite-
le ALCEDA. 
 

Kompletní nabídku, ceny táborů a fotogalerii 
z loňského roku naleznete na 
www.alcedovsetin.cz. 
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Aktuality 

Den Země je v současnosti největším svátkem, 
který slaví lidé společně na celé planetě bez 
ohledu na původ, víru či národnost. Dnes se  
k této tradiční akci hlásí víc jak miliarda lidí ve 
175 státech světa. 22. duben, který je oficiálním 
datem Dne Země, se označuje za datum vzniku 
moderního environmentálního hnutí. 

Jeho cílem je upozornit veřejnost na nemoci, 
které trápí naši planetu, a nabídnout jednodu-
ché prostředky, kterými může pomoct každý 
z nás. Nemůžeme zachránit celý svět, je ale důle-
žité brzdit aktivity, které by lidstvo mohly přivést 
do záhuby. Naše planeta, i když bude nemocná, 
dokáže přežít. My, lidé, na nemocné planetě žít 
nedokážeme. 

Největší význam Dne Země spočívá v tom, že 
umožňuje i nejmenší organizaci a každému jed-
notlivci zařadit svůj malý příspěvek k péči o ži-
votní prostředí do celostátního a celosvětového 
kontextu. Řadu akcí zaměřených na ochranu pří-
rody a environmentální výchovu chystají vsetín-

ské organizace a školy v rámci „Týdne pro Zemi“. 
Den Země, s programem pro děti z mateřských 
škol a žáky základních škol, připravujeme na 
čtvrtek 25. dubna 2019 od 9 do 15 hodin v Pan-
ské zahradě. Společně s řadou vsetínských orga-
nizací, které se na programu podílejí, se budeme 
učit poznávat stromy, rostliny a živočichy naší 
přírody, vnímat přírodu všemi smysly a sezna-
movat se s tradičními řemesly. Ve spolupráci 
s městem Vsetín a Technickými službami připra-
vujeme stanoviště na seznámení s novinkami ve 
třídění odpadů a nápady na minimalizaci odpa-
dů. 
V rámci vsetínského Dne Země jsme pro žáky 
základních škol a víceletých gymnázií připravili již 
osmý ročník zábavné ekohry „EKOUŠ 2019“. Cí-
lem hry je prověřit znalosti žáků v oblasti ekolo-
gie a přiblížit jim zábavnou formou poznávání 
vztahů a souvislostí mezi lidmi a přírodou. 

Pro dospělé bude připravená kavárna s fair trade 
sortimentem a dětem i dospělým bude k dispozi-
ci vodní bar.   
Odpověď na otázku, zda můžeme zachránit svět, 
musíme najít každý sám v sobě. Chce to jen chuť 
hledat a mít k tomu odvahu. Odvahu změnit své 
návyky a jednání. Začít zvažovat, zda zboží, za 
které se chystáme utratit peníze, skutečně po-
třebujeme nebo zda jej někdo neprodává takzva-
ně bezobalu. Věříme, že těch, kdo se přidají, bu-
de přibývat, vždyť naše děti a vnoučata budou 
naši Zemi ještě potřebovat. 

DEN ZEMĚ 2019  
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Reportáže 

ALCEDO na letošní zimu přichystalo pro před-
školáky a školáky tradiční lyžařskou a snow-
boardovou školu. Kurzy probíhaly formou 
denního dojíždění do ski areálu Troják. 
 

Letošní sezona Lyžařské školy ALCEDA byla 
úspěšně ukončena. „Ve ski areálu na Trojáku 
byly podmínky vždy výborné a ALCEDO tak 
uskutečnilo tři kurzy pro předškoláky, o jarních 
prázdninách jeden kurz a jednu snowboardo-
vou školu pro školáky. Našimi kurzy prošlo 
téměř 180 dětí a všem se podařilo vyjet na vel-
kém vleku a bezpečně sjet hlavní sjezdovku. 
Našim odvážným lyžařům posíláme velikou po-
chvalu!“ uvádí vedoucí lyžařské školy Lindita 
Iljazi z ALCEDA. 
 

„Všechny kurzy byly plně obsazené, velké 
množství míst většiny kurzů bylo obsazeno již 
během září. Jsme rádi, že o Lyžařskou školu je 
takový zájem a děkujeme rodičům za důvěru,“ 
doplnila Martina Hromadová, zástupkyně ředi-
tele ALCEDA. 
 

„…výcvik byl skvělý, kluci byli nadšení, zvláště starší 
syn, že se naučil na snowboardu.“ 
 

„Ještě přidávám velkou pochvalu ALCEDU, dcery 
byly z lyžáku nadšené! Skvělí vedoucí, dobrá organi-
zace, prostě příští rok chtějí zase :) A už teď se těší 
na léto, kdy budou na táboře opět a ALCEDEM.“ 
 

Děkujeme za výbornou sezonu, rodičům za pochva-
ly a projev důvěry a zase za rok na shledanou! 

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA ALCEDA  
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RECITAČNÍ PŘEHLÍDKA  

Pořadatel: ALCEDO – středisko volného času Vse-
tín 

Místo konání: budova ALCEDA – Rybníky, Vsetín 

Datum konání: čtvrtek 7. března 2019 

Počet účastníků okrskového kola: 101 

Počet účastníků základních kol: 453 

Zúčastněné školy: 
ZŠ Ohrada, ZŠ a MŠ Lhota u Vsetína, ZŠ Trávníky, 

ZŠ Karolinka, ZŠ Halenkov, ZŠ Luh, ZŠ Rokytnice, ZŠ 
Velké Karlovice, MG Vsetín, ZŠ a MŠ Pozděchov, ZŠ 
Sychrov, ZŠ Nový Hrozenkov, ZŠ Horní Lideč, ZŠ 
Leskovec, ZŠ Hovězí, ZŠ Huslenky 

 

Do okresního kola postupují: 

0. kategorie                                                                

Vanesa Kocůrková, ZŠ Karolinka, A. Vít: Sešup 

Adéla Jamborová, ZŠ Rokytnice, M. Kratochvíl: Nej-
krásnější pes 

Ondřej Bednář, ZŠ Ohrada, J. Žáček: Kos a kokos 

1. kategorie 
Vojtěch Budínský, ZŠ Leskovec, J. Žáček: Já mám 
doma zoologickou zahradu 

Eliška Chudějová, ZŠ Velké Karlovice, H. Vrbová: 
Broučci na pouti 

Anežka Mišunová, ZŠ Rokytnice, J. Žáček: Jak šlo 
vejce na vandr 

2. kategorie 
Lada Hromadová, ZŠ Leskovec, M. Macourek: 
O Kateřince a tlustém svetru 

Marek Šulák, ZŠ Luh, J. Žáček: Kloboukovy trampo-
ty 

Markéta Juřičková, ZŠ Ohrada: J. Žáček: Kdo je nej-
silnější 
3. kategorie 
Radovan Dujka, ZŠ Nový Hrozenkov, P. Bichsel: Za-
char nechává pozdravovat 
Štěpán Pelc, ZŠ Trávníky, skupina Hlava – nehlava: 
Rozinky 

Eliška Pospíšilová, MG Vsetín, D. Charms: Zapo-
mněl jméno 

4. kategorie 
Zdeněk Šerý, ZŠ Horní Lideč, autor neuveden: Vzpo-
mínka na zatčení J. Palacha 

Amálie Šipulová, ZŠ Ohrada, I. Dousková: Hrdý 
Budžes – Jak byla Olinka mrtvá 

Věra Strbačková, MG Vsetín, G. Imrýšek: Opanovali 
sa 

 

Děkujeme recitátorům za pěkné výkony. 
Všem postupujícím blahopřejeme  a přejeme hod-
ně úspěchů v okresním kole a dalších soutěžích. 

V pondělí 25. března se na vsetínském gymnáziu 
sešlo 10 mladých programátorů, kteří soutěžili 
v kategoriích programování v jazyce C# a progra-
mování webu. Jejich úkolem bylo například vytvo-
řit funkční kalkulačku, správce souborů, databázi  
a vytvoření webových stránek s funkčním obsa-
hem. Pořadatelem bylo ALCEDO ve spolupráci 
s MG Vsetín. Celou soutěž řídil Mgr. P. Hrnčiřík 

(MG Vsetín). Za dozor a pomoc při vyhodnocování 
výsledků patří dík následujícím pedagogům: Ing. 
J. Král (SŠIEŘ Rožnov pod Radhoštěm), Mgr. L. In-
drák (Gymnázium Fr. Palackého, Valašské Meziří-
čí), Mgr. V. Kolář (Gymnázium Rožnov pod Radhoš-
těm). 

Výsledková listina 33. ročníku okresního kola 
Soutěže dětí a mládeže v programování. 

SOUTĚŽ V PROGRAMOVÁNÍ 2019  
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Reportáže 

V pondělí 11. března jsme úspěšně odstartovali 
jarní sezonu výukových programů na terénním 
středisku Hájenka v Semetíně. Jako první skupinu 
jsme přivítali kvartu ze vsetínského gymnázia 
a společně jsme prozkoumávali velmi rozsáhlou 
environmentální oblast globálních problémů světa 
a to formou simulační hry. V současné době operu-
je tým lektorů také na hotelu Jelenovská u Valaš-
ských Klobouk, kde realizujeme ozdravné pobytové 
programy pro žáky prvního i druhého stupně 

z ostravské základní školy. Jsme moc rádi, že o naši 
práci je takový zájem a tuto skutečnost jistě potvr-
zuje i tradičně vysoký počet objednávek programů. 
Pro nás je to sice obrovský závazek, ale hlavně má-
me další příležitosti ukázat našim účastníkům, co 
všechno mohou objevit, když se s námi vydají na 
cestu k poznání sebe sama, ostatních spolužáků  
a přírody, která je součástí našich životů víc, než si 
někdy uvědomujeme.  

JARNÍ SEZÓNA VÝUKOVÝCH PROGRAMŮ NA HÁJENCE 

ZAHÁJENA  
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Sledujte nás na Facebooku: www.facebook.com/alcedovsetin  

Záviše Kalandry 1095 

755 01 Vsetín 

Telefon: 571 417 704 
       737 259 255 
E-mail: alcedo@alcedovsetin.cz 
www.alcedovsetin.cz 
www.facebook.com/alcedovsetin  
 

Školicí místnost            100 – 200 Kč/hod. 

Klubovna                                50 – 100 Kč/hod. 

Sál taneční, sportovní (bývalá jídelna)  100 – 200 Kč/hod. 

KLUB                200 – 500 Kč/hod. 

Kancelář (Wifi)                   100 – 200 Kč/hod. 

Skladovací prostory                             500 – 1000 Kč/měsíc 

Zkušebna (1–4 kapely)600 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok 

Zkušebna (1 kapela) 2 000 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok 

Fotoateliér - 300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 
min. 50 Kč 

Dataprojektor - 300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hodiny 
svícení 

Plátno promítací                             200 Kč/den 

Plátno promítací 3x2 m                            400 Kč/den 

Malá zvuková aparatura                            500 Kč/den 

Bezdrátový mikrofon                    100 Kč/den 

Bezdrátový hlavový mikrofon                           100 Kč/den 

Zvuková aparatura                             700 Kč/den 

Vozík přívěsný oplachtovaný                   300 – 500 Kč/den 

Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)   
           2 000 – 3 500 Kč/den bez obsluhy 

Altán 6x3 m                                     500 Kč/den (bez bočnic) 

Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + 
terč, …)                                                     300 – 1 500 Kč/den 

Pomůcky a materiál (dětské kostky, skluzavka, fotbálek, 
čertovské váhy, …)         dle dohody od 100 – 300 Kč/den 

Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …    

                                                                      200 – 500 Kč 1 ks 

Stroj na výrobu placek 44 mm, 56 mm          

                                                       500 Kč/den + 1 Kč/placka 

 

Výše účtovaných částek je závislá na objednateli – NNO, 
NNO působnost město Vsetín, komerční firma, soukromá 
osoba, organizace zřízená městem Vsetín a na počtu 
účastníků. 

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek  

a obsluha atrakcí a techniky. 

Ceny pronájmů prostor ALCEDA, budova Záviše Kalandry 1095  

http://www.facebook.com/alcedovsetin
http://www.alcedovsetin.cz/
http://www.facebook.com/alcedovsetin
http://www.anna.cz/
http://www.vsetin.cz/
http://www.tvbeskyd.cz/

